

中国平安 PINGAN 直销车险 4008 000 000

中国国家队合作伙伴

17分钟赔付?
不想垫钱的车主有了!

全新 蜜蜂服务标准之快:简单快捷服务,先赔付,再修车!
赔款更及时,再也不怕赔不光!



专业 让生活更简单

平安直销车险
4008 000 000 .COM

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好!

比专业 中国第一家直销车险,客户满意度行业龙头

比省钱 私家车商业险多省15% 专属1卡天天加油低至97折(具体参与地区请来电咨询)

比便捷 一个号码,电话网络两种便捷,7x24小时服务简单快捷服务:先赔付,再修车,赔款更及时 专人上门代收理赔资料,足不出户完成理赔手续 异地出险,全国通赔 人伤案件,贴心在线,省心理赔

全国服务热线:95311 全国电话投保:4008-000-000 网络自主报价:4008000000.com



财金播报

光大银行郑州分行成立小微互助合作社

近日,中国光大银行郑州分行联合郑州市工商联服装业商会在郑州市举行了小微互助合作社成立暨阳光俱乐部入会仪式。光大银行郑州分行副行长张幸鸽表示,此次举行小微互助合作社成立暨阳光俱乐部入会仪式,标志着该行为小微企业提供了新的超值综合金融服务和增值服务平台。据了解,该行此次成立了50人的小微互助社,110名优质商户参加了金阳光俱乐部。

郑芬莹

广发银行入选“中国中小企业首选服务商”

在国家工信部组织评选的“中国中小企业首选服务商”活动中,广发银行成为两家入选的全国性股份制商业银行之一。据了解,参与此次评选活动的金融机构有20多家,其中股份制银行有7家。评委会针对各单位在中小企业金融服务领域所取得的成果,通过在中小企业专营机构建设情况、服务人员素质、产品针对性、服务效率、客户体验等方面综合考量,最终评定广发银行入选“2012中国中小企业首选服务商”。

任伟

郑州银行助力河南女装发展

日前,在郑州银行与河南省服装行业协会女装委员会签约暨各专业委员会授牌仪式上,来自省内近百位服装界的专家、银行代表、厂家代表及德国ITC小微贷款专家齐聚一堂。与会代表表示今后要尽最大力量,加大对女装服饰自主品牌培育力度,希望相关女装企业要有4个意识,即创新意识、品牌意识、质量意识、竞争意识,做响企业品牌,提升我省自主品牌知名度。此次郑州银行首次为河南省服装行业协会女装委员会授信3亿6千万元。

茹红伟

浦发推出端午节理财专属产品

浦发银行在6月9日至6月17日期间,推出了节日个人专属理财产品——第98期同享盈。该款理财产品投资稳健,主要投资于存款、回购、国债、央行票据、金融债、高信用等级信用债等。期限103天,年化收益4.7%,在市场同类产品处于较高水平,具有较强的竞争力。该产品在营业厅柜面、网银、手机银行、电话银行渠道均可认购。

杨喆

建行个人结售汇自动申报接口实现总分行对接

为减轻分行手工录入外管个人结售汇系统数据的操作压力,建行总行相关部门向外管局提交方案,最终同意了总行向分行开放第三方支付个人结售汇额度申报接口。未来,分行只要自行在特色平台开发完成与总行开放接口的对接功能,即可实现分行特色系统与外管局个人结售汇系统额度申报的自动交互功能。以5月26日支付宝个人结售汇发生交易为例,当日浙江分行系统自动登记一笔外管局个人结售汇系统时间仅为1.3秒,比手工录入速度提升30倍。

张新乔

河南交行开展服务提升评选活动

交行河南省分行为深入推进服务提升工作,持续规范服务行为,提升营业窗口服务质量和客户满意度,进一步打造良好的金融服务品牌,从6月1日开始,在全省交行网点开展持续两个月的服务提升评选活动。届时,广大市民都可以参与其中,通过网点投票箱以及短信、微信等方式,为自己心中优秀的大堂经理和柜员投票。据了解,交行河南省分行历来高度重视窗口服务品质。目前,网点员工的服务意识越来越强,服务水平越来越高,网点形象越来越美。本次评选活动,所有客户都是主考官,交行已经准备好接受大家的检验了。

全权

2013年6月6日,由工业和信息化部指导,教育部支持,中国互联网协会主办,中国邮政储蓄银行协办的全国性大学生互联网公益赛事——“邮储银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛”河南省校园公益巡讲活动在郑州大学隆重举办。

邮储银行郑州市分行副行长张凯,邮储银行郑州市分行渠道科技部主任邓红,郑州大学文学院团委书记刘东楠等出席了本次校园公益巡讲活动。郑州大学信息工程学院、商学院、文学院200余名师生代表积极参与了此次校园公益巡讲活动。

郑州晚报记者 宋从平 倪子文 赵楠/图

第六届全国大学生网络商务创新应用大赛启幕

这是由邮储银行主办的一项全国性大学生互联网公益赛事

想挑战网络商务 你就来

校园巡讲吸引学子关注

郑州大学文学院团委书记刘东楠代表校方就大赛实践教学与高校人才的结合作了发言。刘东楠先对邮储银行河南省分行选择郑州大学作为“邮储银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛”的巡讲主院校表示感谢,并对大赛实践高校教学模式的创新和激发学生参与社会事务的能力给予肯定,同时也鼓励郑州大学师生积极参加大赛。

邮储银行郑州市分行副行长张凯表示,邮储银行希望借助本次大赛良好的社会影响力,大规模的入校宣传,多样化的校园体验活动以及丰富的邮储电子银行业务选题,吸引和培养大学生这一潜在优质客户群体,此次网商大赛提供的这个校企交流平台,为学校创新教育模式、学生提升自身素养和增强创新能力,企业提升自身社会影响力和知名度提供了新的实现渠道。

邮储银行郑州市分行渠道科技部电子银行主管程娜向学生讲解了邮储银行的基本情况,对电子银行发展历程、产品应用及“手拉手”活动作了详细描述,并展望了电子银行的未来发展。为现场师生普及了邮储银行电子银行业务,使他们对邮储银行的电子银行业务有了更加深入的感知和了解。

邮储银行企业教育禹浩杰对网络大赛相关内容进行了精彩演讲。他以“电子银行发展前景——大赛简介——邮储银行竞赛项目——邮储银行所能提供的资源支持”为主线,穿插实例,突出本届大赛亮点,吸引学生对大赛的兴趣,让学生对大赛有了一个深入的认识,并分析了个别选题的可行性。生动的演讲得到现场嘉宾及师生的一致好评。

为使高校师生更好地了解我行电子银行产品及功能,工作人员在活动现场布置了电子银行体验区。体验区吸引高校师生现场体验。



网商大赛为大学生提供一个良好的学习平台

创新大赛搭建学习平台

据悉,全国大学生网络商务创新应用大赛自从2007年首届大赛举办以来,已连续成功举办了5届。参与大赛的高校超过2000所,累计报名参与的大学生超过50万人,辐射的大学生范围超过200万人,是目前国内参与人数最多、影响力最广的全国性大学生互联网公益赛事。而“邮储银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛”将持续到11月份,赛程中预计将吸引全国近2000所高校数十万人积极参与。

围绕网络商务与金融、网络零售、网络贸易、创意与商业模式创新等主题赛,各参赛团队将进行创意的碰撞,企业教育的指导和实践的检验,也为网络商务的创新应用进行全新的探索和验证,为我国互联网产业创新与发展贡献正能量。

全国大学生网络商务创新应用大赛

以真实企业最前沿的、核心商业问题作为比赛内容,不限制参赛学生的专业,注重学生的实践,鼓励学生学以致用,为获胜学生提供企业实习实践乃至就业机会,为获奖高校与企业建立长期的实践实习或项目合作。大赛为大学生提供一个良好的学习平台,普及和推动大学生网络应用能力和网络商务应用能力,在接下来6个月的时间里,通过初赛、分赛区决赛和全国总决赛展开角逐。

此次活动收到了良好的效果,让学生对大赛及选题有了更深入的了解,极大调动了学生参赛的积极性。在整个活动中,不时穿插着互动环节,由学生针对大赛选题提出疑问,企业教育作详细解答,同时,对回答问题积极的学生进行奖励,整个活动现场氛围极其热烈,不少学生对邮储银行选题表现出了莫大的兴趣。

郑州银行全力支持 第九届清华大学中国创业者训练营

“第九届清华大学中国创业者训练营”将于6月19日至22日在郑州弘润华夏大酒店举行。本届训练营由清华大学五道口金融学院EMBA河南同学会承办,得到了郑州银行的大力支持。这是该训练营举办3年多来,首次走进郑州与中原百姓见面。

清华大学中国创业者训练营发起于2010年,由清华大学五道口金融学院互联网金融实验室和清华大学五道口金融学院金融EMBA教育中心以及清华大学中国金融研究中心联合主办,是目前国内培训规模最大、专家层次最高、覆盖区域最广的全国性公益创业教育平台。训练营以为社会培养优秀企业家为己任,定期面向全国招收选拔学员,通过集中授课、同学会、训练营网站社区等丰富多彩的专题讨论等活动相互结合,教育形式灵活多样。

自2010年发起至今,训练营已在北京、深圳、上海等地成功举办了8届活动。

训练营将精益求精,不断提高活动水平,打造

智能平台,通过“主题演讲”、“圆桌面对面”、“企业项目展示会”、“企业走访”、“学员互动”等渠道和方式更好地为创业者提供帮助。

据悉,作为中原地区规模最大的一家本土银行机构,郑州银行将全力支持本届训练营的各项活动。训练营开幕当天,郑州银行行长、党委副书记申学清先生将现场介绍该行多年来致力于服务小微企业发展和优秀创业者成长的经验和体会,还将协调河南辖内好想你枣业、雏鹰农牧等多家优秀上市企业代表现场介绍成功经验,和参会人员共话未来。感兴趣者可登录www.cyz.org.cn报名参加。

刘兆赞